

藝航滬尾 畫展、樂聲、人潮 轟動小鎮

學校要聞

【記者曾暉雯報導】樂鼓聲響徹雲霄，學生舞勁歌熱吸引群眾圍觀，眾多攝影師拍下淡水新地標「藝航滬尾」的揭幕歷史畫面，遊客爭相與本校親善大使拍照留念。這是上週六，本校首次與淡水鎮公所於捷運站附近的三角公園舉辦，「2002淡水藝術節」開幕暨「藝航滬尾」揭幕典禮的精采盛況。

「藝航滬尾」揭幕典禮由淡水鎮鎮長郭哲道、本校文錙藝術中心主任李奇茂、鎮民代表會主席陳世儀共同揭幕，為淡水居民開啟文化藝術的活動。前來參加盛會的來賓，還有藝術家張弘奇、莊武男與十幾位鎮民代表、各里里長等，淡水鎮藝術家們、各級學校皆共同響應藝術節的各項活動。

郭哲道表示，「2002淡水藝術節」能有如此豐富的活動，要特別感謝淡江大學文錙藝術中心全力的推動籌畫，現在有了以舢舨船為模型的「藝航滬尾」，淡水鎮終於有一個有意義的歷史地標。

李奇茂則說明，該舢舨船是郭鎮長的私人收藏，為了這次藝術節活動，特地捐出來做成5.5公尺高的藝術精神地標，該地標船頭朝向東方，代表著希望淡水鎮的藝術，由從前的河港小鎮航向未來。

上週六活動在亮麗的豔陽下展開，除了文錙藝術中心、鎮公所人員全力投入，本校大傳系同學全程錄影紀錄、教育科技組馮文星老師忙著捕捉鏡頭攝影，本校美麗端莊的親善大使們協助來賓揭幕時，更吸引所有來賓的目光，廣受好評。表演活動中，青島武術館醒獅團、新興國小跳鼓陣、鄧公國小大鼓隊、淡水商工現代舞與管樂社等表演，吸引周圍居民攜家帶眷觀看，連寵物也來湊熱鬧，把捷運廣場擠得滿滿人潮。

新興國小跳鼓陣表演時，亮綠色服裝、整齊一致陣勢、宏亮喝聲，讓人眼睛一亮，剛表演完的淡水商工同學，不禁在鼓陣後方熱情伴舞；會場，也有位老先生全程在旁一起跳舞助興。一問之下，才知道他住在北投，來淡水買東西時看到這裡很熱鬧，跟著又扭又跳，覺得自己也年輕起來，他說：「淡水藝術節好啊！辦活動就是要這樣熱鬧。」

淡水藝術節活動將持續十月整個月，另有美術展、彩繪淡水情、每週六在河邊舞台的戶外表演活動、每週六、日在鎮立圖書館演藝廳皆有音樂、戲劇等各種藝術表演，更可蒐集藝術感集護照，前往參觀十位藝術家工作室，充分展現淡水鎮的藝術氣息。

2010/09/27



新興國小的跳鼓隊表演，小朋友現場演出高難度動作，場面盛大，吸引許多民眾駐足觀賞。（記者邱啟原攝影）

淡水鎮長郭哲道（左三）、本校文錙藝術中心主任李奇茂（左四）及鎮民代表多人，一同為「藝航滬尾」揭幕，正式宣示淡水藝術節開始啟航。（記者邱啟原攝影）

